

проект



**В рамках реализации Национального проекта
«Безопасные и качественные автомобильные дороги»,
Институт развития внешнеэкономических связей «ИРВЕН»
приглашает руководителей и специалистов принять участие
в деловой программе, приуроченной к крупнейшей
международной выставке INTERTRAFFIC CHINA 2023**

**ТЕМА: «ИННОВАЦИОННЫЕ МЕХАНИЗМЫ РАЗВИТИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА И
ЭКСПЛУАТАЦИИ ДОРОЖНОЙ СЕТИ. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ
ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ И ТРАНСПОРТНОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ. ОПЫТ КНР»**

Даты проведения: с 22 по 27 июля 2023 года

Место проведения: г. Шанхай

Организатором деловой программы выступит Институт развития внешнеэкономических связей «ИРВЕН» (г. Санкт-Петербург) при поддержке Торгового представительства Российской Федерации в Китайской Народной Республике.

Цель деловой программы: Изучение международного опыта в обеспечении безопасности дорожного движения, принципов разработки и организации системы дорожного движения без жертв. Знакомство с инновационными китайскими технологиями в транспортном проектировании и строительстве.

Инновации Китая в транспортном секторе, демонстрирующие цифровое, интеллектуальное и экологичное развитие, стали примером для всего мира в достижении целей устойчивого развития и вывели Китай в лидеры и в области строительства транспортной инфраструктуры и искусственных сооружений. Быстрое развитие автомобильных дорог высокого класса выдвинуло соответствующие требования к строительству автомобильных мостов, виадуков и тоннелей, что способствовало увеличению их числа и повышению технического уровня. Дорожно-транспортная инфраструктура всегда являлась двигателем развития экономики

любого государства. А без строительства новых дорог, мостов, железнодорожных путей и аэропортов невозможно построить успешно развитое современное государство. Сегодня же в Китае строят более 700 метров дорог в час! К 2035 году в КНР должна быть создана современная и высококачественная государственная сеть автомобильных дорог. Она будет включать в себя 162 тысячи километров скоростных автомагистралей и 299 000 км автодорог со стандартной скоростью движения. Сеть будет характеризоваться широким покрытием, обилием функций, высокой эффективностью, экологичностью, интеллектуальностью, безопасностью и надежностью. Уже сегодня Китай и Россия активно сотрудничают в области различных инфраструктурных проектов. Например, вместе создают проекты пограничных переходов и строят их совместными силами и средствами с обеих сторон.

INTERTRAFFIC CHINA 2023 – ключевое мировое событие в сфере оборудования и технологий безопасности дорожного движения и транспортной инфраструктуры. Первая выставка Intertraffic China прошла в марте 2007 года в Пекине. Проходя каждые два года, выставка представляет последние достижения в области развития транспортной инфраструктуры, управления дорожным движением, технических средств обеспечения безопасности на дорогах и проч. Профессионалы со всего мира считают эту выставку лучшим местом для ознакомления с новыми технологиями и оборудованием, представления своей продукции и услуг, а также встречи с новыми деловыми партнерами и налаживания контактов.



ОСНОВНЫЕ СЕГМЕНТЫ ВЫСТАВКИ INTERTRAFFIC CHINA 2023:

Инфраструктура: освещение, строительство и содержание дорог, рельсовые технологии, прокладка туннелей, дорожная техника, разметка дорог, уличная мебель, светоотражающие материалы.

Управление дорожным движением: линии коммуникаций, телематика, ITS технологии, смарт-карты, системы предупреждения, системы оплаты проезда, аварийные системы, дорожные информационные и контрольные системы, городское планирование, консалтинг.

Безопасность: дорожные знаки, освещение, защитные опорные элементы, барьеры, защитная одежда, аварийно-спасательное оборудование.

Парковка: паркинги, материалы, парковочные гаражи, системы оплаты, ограждения, системы контроля доступа, системы визуального наблюдения и пр.

Интеллектуальный транспорт: услуги мобильности, системы помощи водителю, подключенные данные и услуги, интегрированные системы продажи билетов и интеллектуальных платежей, электрические и гибридные транспортные средства, эко-мобильность, системы зарядки, устойчивая логистика и городское распределение.

В ПЛАНЕ КОМАНДИРОВКИ:

22 ИЮЛЯ

	Встреча в аэропорту с руководителем группы. Инструктаж.
19 ²⁵	Вылет из Москвы (Шереметьево) в Шанхай, рейсом MU 592, а/к China Eastern Airlines. (Продолжительность полета 8 часов 15 минут)

ДЕНЬ 1: 23 ИЮЛЯ

08 ⁴⁰	Прибытие в аэропорт Шанхая рейс MU 592.
	Прохождение паспортного и таможенного контроля. Получение багажа.
10 ⁰⁰	Трансфер и встреча в Отделении Торгового представительства Российской Федерации в Китайской Народной Республике в г. Шанхае. Приветствие делегатов. В ходе встречи представители Торгпредства расскажут о состоянии и перспективах торгово-экономического сотрудничества, новых нишах для продвижения отечественного экспорта, существующих механизмах поиска китайских поставщиков, юридических аспектах взаимодействия с китайскими партнерами, а также ответят на наиболее актуальные вопросы участников внешнеэкономической деятельности. Визит посвящен практическим аспектам взаимодействия с Китаем.
13 ⁰⁰	Размещение в отеле 5* Radisson Blu Hotel Shanghai New World Роскошный отель Radisson Blu Shanghai New World расположен напротив Народной площади, Шанхайского художественного музея, Шанхайского большого театра и торгового района «Восточная Нанкинская улица». В просторных номерах отеля работает бесплатный Wi-Fi, к услугам гостей крытый бассейн и дневной спа-салон. Отель находится недалеко от его коммерческих районов и основных достопримечательностей. Финансовый район города Луцзяцзуй находится в 15 минутах езды через реку Хуанпу, а до станции метро на Народной площади можно пройти примерно за 15 минут. Прямо за дверью Нанкин-роуд предлагает магазины мирового класса, а оживленный, пешеходный район Синьтяньди и знаменитая набережная Шанхая Бунд находятся в 10 минутах езды на машине.
	Обед
	Отдых
16 ⁰⁰ -19 ⁰⁰	Обзорная экскурсия по Шанхаю. Шанхай — один из самых интересных и современных китайских мегаполисов. Вы услышите его историю и увидите, как органично сочетаются в нем восточная и западная культуры. Храм Нефритового Будды - один из самых знаменитых действующих буддийских храмов в Шанхае, Вы увидите его главное сокровище: две статуи Будды, высеченные из цельных глыб белого нефрита.

	<p>Старый китайский квартал — исследуя его извилистые улочки, вы увидите многовековые дома, чайные беседки и уличные лавочки с национальными закусками, возможно встретите местных жителей в традиционных костюмах.</p> <p>Сад Юйюань — прекрасный образец китайского сада. В этом тихом и уютном месте вы подышите свежим воздухом и увидите искусственные горы и пруды, камни причудливой формы и старинные беседки.</p>
19⁰⁰	<p>Приветственный ужин в ресторане. Приветствие от организаторов. Представление участников делегации.</p>

ДЕНЬ 2: 24 ИЮЛЯ

с 07³⁰	Завтрак в отеле.
9⁰⁰ – 9⁴⁵	Трансфер к выставочному комплексу.
10⁰⁰ – 16³⁰	Работа на выставке Intertraffic China 2023 в сопровождении переводчика. Стендовые доклады и презентации согласно индивидуальному плану.
17⁰⁰-19³⁰	<p>Экскурсионная программа «Вечерний Шанхай» /Подъем на башню «Жемчужина Востока»</p> <p>На экскурсии вас ждёт лучший открыточный вид Шанхая: мерцающие отражения огней на воде, где на горизонте устремлены в небо самые разнообразные небоскрёбы. За историей этого современного мегаполиса вы отправитесь в старый город, где полюбуетесь традиционной архитектурой Китая и узнаете об особенностях национальных ремёсел. А также пройдёте по Нанкинской улице — одной из самых оживлённых торговых артерий мира. И узнаете всё о Шанхай Тауэр, «небоскрёбе-открывашке» и телебашне «Жемчужина Востока».</p>



19³⁰	Ужин
------------------------	------

ДЕНЬ 3: 25 ИЮЛЯ

с 07³⁰	Завтрак в отеле.
09⁰⁰ -10⁰⁰	Трансфер на деловой визит.
10⁰⁰	<p>SHANGHAI TUNNEL ENGINEERING CO. www.stec.net Встреча с руководителями и специалистами компании. Компания STEC, основанная в 1965 году в Шанхае, имеет уникальный опыт и знания в области передовых технологических решений для дорожно-транспортной инфраструктуры, а также комплексном развитии городов.</p>

Компания является крупнейшим международным строительным подрядчиком и крупнейшим инвестором в области скоростных автомагистралей, туннелей и инженерных сооружений в Китае. Начав со строительства первого виадука в Шанхае в 1993 году, STEC построила интегрированную дорожную сеть в дельте реки Янцзы для Шанхая. Проект объединяет виадуки, дороги, мосты, аэропорты, вокзалы и масштабные модернизированные интегрированные транспортные узлы. Перспективное и продуманное трехмерное планирование, и дизайн городского движения, а также классические проектные достижения STEC завоевали доверие местных органов власти и крупных собственников. На сегодняшний день компания реализовала более 1300 различных проектов планирования для более чем 50 городов, является первым дорожно-строительным предприятием, получившим строительную сертификацию ISO и национальную награду за качество. Компания Stec отвечает за эксплуатацию, техническое обслуживание и аварийно-спасательные работы более 95% городской транспортной инфраструктуры в Шанхае и более 2300 километров городских дорог, скоростных автомагистралей, туннелей, мостов и железнодорожного транспорта в 14 городах Китая.



13³⁰-17³⁰

Экскурсионная программа в «Шанхайскую Венецию» с обедом в город Чжудзяцзяо.

Рыбный поселок был создан 1700 лет назад при династии Сун и Юань. С чем угодно можно ассоциировать Шанхай: с небоскребами, храмами, пагодами, производством и промышленностью, но с городом, окруженным каналами, — крайне сложно. Однако в западном пригороде Шанхая (в 50 км от центра города) находится необычное для Китая место, называемое шанхайской Венецией, — древний город на воде Чжуцзяцзяо. С прекрасными каналами, тридцатью шестью выгнутыми каменными мостами со своим названием и историей, древними мостовыми и более чем десятью тысячами домов, выстроенными в эпоху Мин (1368—1644 гг.) и Цин (1644—1911 гг.). Здесь — царство красоты, покоя и тишины. Этот город, как дорогой бриллиант, сверкает среди гор и воды — красивейшее историческое место страны.

18³⁰

Возвращение в Шанхай

19⁰⁰

Ужин

ДЕНЬ 4: 26 ИЮЛЯ

с 07³⁰	Завтрак в отеле.
09⁰⁰	Трансфер на деловые визиты.
10⁰⁰-12⁰⁰	<p>FUJIAN SOUTH HIGHWAY MACHINERY CO. (NFLG) www.nflgchina.com</p> <p>Деловой визит на объект в сопровождении технических специалистов. Посещение производственной площадки дорожно-строительной компании в Шанхае с посещением современного асфальтобетонного завода, оснащенного установкой ресайклинга последнего поколения.</p> <p>Компания NFLG является крупнейшим мировым производителем современного высокотехнологичного оборудования, предприятие производит: асфальтобетонные и бетонные заводы, грунтосмесительные установки, оборудование ресайклинга асфальтогранулята, дробильно-сортировочные комплексы, заводы по переработке и сортировке строительного мусора, а также дополнительную спецтехнику. Сегодня профессионализм компании подтвержден европейскими документами соответствия CE, российскими ГОСТ Р, а также сертификатами и наградами КНР, среди которых: «Топ 10 производителей дорожно-строительного оборудования в КНР 2021», «Лучший производитель асфальтосмесительного оборудования» (2021), «Премия Китая за выдающиеся достижения в области интеллектуального управления производственными процессами».</p>



	Переезд на деловой визит.
14⁰⁰-15³⁰	<p>SHANGHAI DOAN MACHINERY TECHNOLOGY CO. www.doanchina.com</p> <p>Посещение производственной компании с демонстрацией техники.</p> <p>Предприятие основано в 2008 году. За 15 лет развития компания объединила лучшие технические кадры, чтобы поддерживать постоянные инновации в производстве высококачественной и технологичной дорожно-строительной техники, а также оборудования для уборки дорог. Более 8000 квадратных метров современной производственной площади.</p>
19⁰⁰	<p>Заключительный ужин.</p> <p>Вручение именных Дипломов. Подведение итогов командировки.</p>

ДЕНЬ 5: 27 ИЮЛЯ

с 07³⁰	Завтрак в отеле.
08³⁰	Check-Out. Трансфер в аэропорт.

СТОИМОСТЬ УЧАСТИЯ В ПРОГРАММЕ:

Одноместное размещение за 1 представителя рублей

Двухместное размещение за 1 представителя рублей

В стоимость включено:

- Аккредитация на выставке Intertraffic China 2023;
- Размещение в отеле Radisson Blu Hotel Shanghai New World;
- Медицинское страхование;
- Участие в Деловой программе (посещение выставки в рамках Intertraffic China 2023, встречи на стендах, деловые визиты, круглые столы);
- Питание;
- Услуги гида-переводчика;
- Комплексное сопровождение организатором по программе;
- Транспортное обслуживание по программе;
- Культурно-экскурсионная программа;
- Именной Диплом участника.

Дополнительно оплачивается:

- Авиаперелет (с багажом) – от 89 000 руб. (прямой), от 62 000 руб. (с 1 пересадкой по пути в Шанхай, обратно-прямой).
- Оформление визы – 6 000 руб.

Для подтверждения участия Вам необходимо направить в адрес Организационного комитета:

- Ф.И.О. участник(а)ов с указанием должности
- Проживание (одноместное / двухместное)
- Перелет (стандарт / бизнес / приобретается самостоятельно)
- Карточка предприятия для составления договора
- Скан первой страницы загранпаспорта участник(а)ов

Институт Развития Внешнеэкономических Связей «ИРВЕН»

Конт. тел.: (812) 718-81-03, факс (812) 327-28-82

Руководитель проекта: Малинникова Олеся Геннадьевна

сот. служебный +7-911-214-72-43

E-mail: olesya@irven.ru